

雷达币是国家认可的吗？最近雷达币(VBC)市场消息不断。在诸多利好消息的带动下，近期涨幅也较大，VBC的价格也上涨了10倍以上。目前，第九种稳定货币USD T的市值在过去24小时内上涨了约10%，在8月27日达到90美元的高点。

不过从日线来看，有反弹迹象，这是中线多头的最后信号。

1：据财经网消息OCC货币监理署(OfficeoftheComptrolleroftheCurrency，简称“OCC”)代理署长BrianBrooks表示，银行可以为稳定的货币发行者持有准备金，这将使稳定的货币发行者更容易获得银行服务。同时加密货币分析公司CoinMetrics的联合创始人尼克卡特(NicCarter)在推特上表示，他预计未来美国银行系统中会有更多的加密货币托管机构。

2:另外，CoinMetrics首席技术官劳尔帕尔(RaoulPal)表示，机构投资者将比特币视为对冲通胀的对冲工具。他说：“在这次投资大会上，10%的美国人参与了比特币投资。这是一个强烈的信号。”，说明金融机构对数字货币的兴趣越来越大。

1:“美国银行业监管机构负责人：比特币是货币，不是商品。比特币价格的暴跌以及美联储董事长杰罗姆鲍威尔上周五在听证会上的发言，他说他们认为比特币是一种货币对美元构成威胁”，也没有理由将其视为替代储备货币。尽管比特币的交易价格不到5000美元，但分析师仍然看好比特币。

2。高盛最近的客户电话会议被称为“投资者电话会议”。"我们从这次聚会中听到的大部分预期都是推动比特币的崛起。

3:“尽管华尔街的许多投资者仍然看涨，但加密货币专家，尤其是投资银行家和机构投资者，对比特币的看法相对温和。一位知名交易员现在注意到，比特币现在可能正在经历另一轮反弹。当他周三晚上8点在Twitter上发布消息时，他说“今年”；美国的黄金价格突破了历史新高。

4:“加密货币分析师RektCapital表示，比特币正处于这样一场大聚会的边缘。”，并有望继续上涨。“比特币刚刚进入绿色区域。现在我们在绿色区域，有机会创造新的记录。如果我们突破绿色区域，